

Distr.: General 30 May 2003 English only Original: French

Report of the Secretary-General on the situation concerning Western Sahara

Corrigendum

Annex III, page 41

In the second paragraph, fourth subparagraph, fourth line, the date *should read* 30 December 1999

03-37685 (E) 300503 * **0337685***